



MINISZTERELNÖKSÉG
TERÜLETI KÖZIGAZGATÁS IRÁNYÍTÁSÁÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: TER-2/1198/27/2017.

Tárgy: parlafű magas pollenkoncentrációjának
visszaszorítása

Dr. Kelen Andrásné elnök asszony részére
Parlagfűpollen No Egyesület

Budapest
Labanc u. 17.
1021

Tisztelt Elnök Asszony!

A parlafű magas pollenkoncentrációjának visszaszorításával kapcsolatos megkeresését köszönettel megkaptam, az abban foglalt észrevételekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A társadalom széles, allergiával érintett körére tekintettel a Földművelésügyi Minisztérium, az Országos Közegészségügyi Intézet, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok (a továbbiakban: kormányhivatalok) kiemelt feladata – a korábbi évekhez hasonlóan – a parlafű pollenkoncentrációjának mérése, valamint a parlafű elleni védekezés.

A kormányhivatalok a földhasználók jogkövető magatartásának lényeges javulását tapasztalják, amely a rendszeres ellenőrzéseknek, a parlafű szezon előtt, illetve a szezon időtartama alatt tartott lakossági fórumoknak, tájékoztatóknak, a média-megjelenéseknek, valamint az önkormányzatokkal és civil szervezetekkel együttműködésben megrendezésre kerülő szemléletformáló célú rendezvényeknek tudható be.

A parlafű csírázóképesége évtizedekig fennáll, a talajokban bőséges, hosszú évekig életképes magkészlet található, ezért az illetékes szervek rövid- és középtávú akciótervekben, intézkedési tervekben fogalmazzák meg a parlafű elleni védekezés hatékonyságát biztosító célkitűzéseket. A 2013-2016 közötti időszak parlafű pollenszórásának intenzitása változó képet mutatott, a 2016. évi parlafű pollenszezon az azt megelőző évhez képest valóban erősebb volt, azonban ez nem feltétlenül jelent negatív tendenciát, tekintettel arra, hogy a parlafű elszaporodását időjárási és közgazdasági tényezők is nagymértékben befolyásolják.

Helyettes Államtitkárságom a kormányhivatalok parlafű elleni védekezéssel kapcsolatos javaslatait, észrevételeit összegyűjtötte és a szakmai irányítást végző Földművelésügyi Minisztérium részére megküldte.

Köszönöm, hogy megtisztelt bizalmával, és megosztotta velem észrevételeit, bízom benne, hogy a fentiekben említett eredmények pozitív hozadékait munkája során Ön is tapasztalni fogja.

Budapest, 2017. július „M.”

Tisztelettel:

